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гр. София,  13.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова  

ЧЛЕНОВЕ:  Димитрина Петрова 

Искра Гърбелова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ася Лекова и при участието на прокурора 
Куман Куманов, като разгледа дело номер 7575 по описа за 2023 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,48 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ Ц. М. Ц., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Г., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ 

НАДЗОР, редовно призован, не се явява, представлява се от юрк С., с пълномощно по 

делото.   

СГП, редовно призована, се представлява от прокурор Куман  Куманов . 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА, че делото е образувано по касационна жалба на  Ц. М. Ц. срещу 

решение постановено по НАХД № 614/2023 г., както и по частна жалба отново от Ц. 

Ц. срещу определение от 05.06.2023 г. постановено по същото дело.  

ДОКЛАДВА постъпил отговор на частната жалба.  

 

АДВ. Г.: Поддържам касационната жалба. Поддържам исканията ни в касационната 

жалба.  

ЮРК. С.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Оспорвам 

исканията направени в касационната жалба за назначаване на експертизи, доколкото 

по тези въпроси вече са извършени три отделни експертизи в предходната инстанция, 



а и считам, че самите въпроси не изискват специални знания, доколкото същите 

изискват тълкуване на законната интерпретация на фактите, което следва да се 

извърши от съда, а не от ВЛ.  

 ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.  

 

Доколкото настоящото производство е второ по ред касационно е приложима 

процедурата по чл. 227 от АПК, поради което последното изисква решаване на спора 

по същество, съдът дължи произнасяне по така направените искания за назначаване на 

съдебни експертизи, което ще стори в закрито заседание или до следващото открито 

съдебно заседание, с оглед на което  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.12.2023 г. от 10:40 ч., за която дата и час 

страните са редовно уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.52 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


